



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE
Povjerenstvo za izbor vježbenika

KLASA:119-03/23-05/06
URBROJ:514-08-03-04/04-24-04
Zagreb, 18. siječnja 2024.

**Poziv na testiranje i obavijest kandidatima
o provedbi pisane provjere znanja**

Pisana provjera znanja kandidata prijavljenih na javni natječaj za prijam vježbenika u pravosudna tijela objavljen u „Narodnim novinama“, broj 135/23 od 10. studenog 2023. održat će se dana **29. siječnja 2024. (ponedjeljak)** u prostorijama **Ministarstva pravosuđa i uprave, Zagreb, Ulica grada Vukovara 49 s početkom u 11,00 sati prema sljedećem rasporedu:**

- kandidati kojima prezime počinje od slova B do slova Gu u dvorani Galerija (prizemlje)
- kandidati kojima prezime počinje od slova Ha do slova Lju u dvorani 415 (IV. kat)
- kandidati kojima prezime počinje od slova Ma do slova Per u dvorani 705 (VII. kat)
- kandidati kojima prezime počinje od slova Peš do slova Šp u dvorani 706 (VII. kat)
- kandidati kojima prezime počinje od slova Št do slova Ž u dvorani 707 (VII. kat)

Radi sigurnosnog pregleda službenika pravosudne policije potrebno je doći 15 minuta prije termina određenog za početak testiranja.

Sadržaj i provedba pisane provjere znanja

Cilj pisane provjere znanja je ocijeniti sposobnost kandidata za prepoznavanje pravnih problema u pojedinim predmetima, predlaganje mogućih materijalnopravnih i postupovnih rješenja te sposobnost postupanja u uvjetima ograničenog vremena.

Pisanoj provjeri znanja mogu pristupiti kandidati koji su podnijeli pravovremene i potpune prijave te koji ispunjavaju formalne uvjete javnog natječaja za prijam vježbenika u pravosudna tijela. Kandidat koji nije pristupio testiranju više se ne smatra kandidatom u postupku.

Prije početka testiranja kandidati su dužni predložiti osobnu ispravu (osobna iskaznica ili putovnica) radi utvrđenja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet te osobe koje su obaviještene da nisu podnijele pravovremenu i potpunu prijavu te osobe koje su obaviještene da ne ispunjavaju formalne uvjete javnog natječaja za prijam vježbenika u pravosudna tijela ne mogu pristupiti testiranju.

Na pisanoj provjeri znanja kandidat mora:

- odabrati među predloženim odgovorima (višestruki odabir) ili
- dopuniti ponuđenu tvrdnju ključnim pojmom koji nedostaje.



CwIeM0AZR0WO_ZSWUnzpZw

Kandidati pisanu provjeru znanja izrađuju pod osobnom zaporkom koju određuje Povjerenstvo. Članovi Povjerenstva koji ocjenjuju pisanu provjeru znanja ne smiju znati identitet kandidata. Sadržaj pisane provjere znanja utvrđuje Povjerenstvo za izbor vježbenika (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo). Pisana provjera znanja traje dva sata i sastoji se od 40 pitanja ili zadataka, pri čemu se za svaki potpuno točan odgovor na jedno pitanje dobiva jedan bod. Na temelju pisane provjere znanja kandidat može ostvariti najviše 40 bodova.

Pisana provjera znanja provodi se pod nadzorom najmanje jednog člana Povjerenstva ili drugih osoba koje za to odredi Povjerenstvo.

Pravni izvori za pisanu provjeru znanja te način vrednovanja kandidata u postupku izbora nalaze se na poveznici: <https://mpu.gov.hr/natjecaji-u-drzavnoj-sluzbi/22299?nid=11683>.

Za vrijeme pisane provjere kandidatima nije dopušteno:

- koristiti se tekstovima propisa, stručnom literaturom niti bilo kakvim tehničkim pomagalicama, uključujući i komunikacijske uređaje;
- razgovarati s ostalim kandidatima niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

U slučaju da kandidat prekrši navedena pravila oduzet će mu se pisana provjera znanja, udaljit će se s mjesta provjere znanja i utvrdit će se kako isti više nije kandidat. Kandidat ne smije napuštati mjesto održavanja pisane provjere znanja bez odobrenja osobe zadužene za provođenje nadzora.

Za vrijeme boravka u Ministarstvu pravosuđa i uprave kandidati su dužni poštovati kućni red i postupati prema uputama službenih osoba. U slučaju kršenja kućnog reda i nepridržavanja uputa službenih osoba, kandidati će biti upozoreni na primjeren način, a ako se i dalje nastave neprimjerenom ponašati bit će udaljeni s pisane provjere znanja.

Bodovi utvrđeni na osnovu općeg uspjeha ostvarenog na studiju prava, bodovi utvrđeni na osnovu pisane provjere znanja i poziv na strukturirani razgovor (intervju) objavit će se na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave: <https://mpu.gov.hr/natjecaji-u-drzavnoj-sluzbi/22299?nid=11683>.

Povjerenstvo za izbor vježbenika



CwIeM0AZR0WO_ZSWUnzpZw